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Αγαπητοί μας εκπαιδευτικοί, 

Πολλοί από σας διδάξατε και πέρυσι σε Α' και Β' τάξη στα ολοήμερα Δημοτικά σχολεία με 
αναμορφωμένο πρόγραμμα σπουδών. Είχατε την εμπειρία της διδασκαλίας στο πλαίσιο 
του Προγράμματος Εκμάθησης Αγγλικής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία (ΠΕΑΠ) και για 
πολλούς από σας η εμπειρία ήταν θετική. Φυσικά γνωρίζουμε ότι κατά την εφαρμογή του 
ΠΕΑΠ μερικοί αντιμετωπίσατε δυσκολίες και πως αρκετοί από σας ανέλαβαν 
πρωτοβουλίες πολλές από αυτές πολύ δημιουργικές και άλλες εντελώς εκτός του 
πνεύματος του ΠΕΑΠ, όπως για παράδειγμα την χρήση βιβλίου του εμπορίου, τη 
διδασκαλία της αλφαβήτου, ή γραφής και ανάγνωσης από την Α' Δημοτικού. Ot πρακτικές 
αυτές δεν επιτρέπονται, σύμφωνα με το επίσημο πρόγραμμα και είναι κατακριτέες. 

Οι περισσότεροι από σας είχατε την πολύτιμη βοήθεια του Σχολικού Συμβούλου Αγγλικής 
της περιοχής σας. Εκείνοι οι οποίοι δεν είχαν βοήθεια επικοινώνησαν μαζί μας και το 
αντιμετωπίσαμε το θέμα. Σας πληροφορώ ωστόσο πως το Υπουργείο Παιδείας θεωρεί 
υποχρέωση των Σχολικών Συμβούλων να υποστηρίζουν τα νέα Προγράμματα Σπουδών, 
συμπεριλαμβανομένου φυσικά και του ΠΕΑΠ, το οποίο έχει πετύχει ήδη πολλά κατά τον 
πρώτο χρόνο εφαρμογής του. Για τα επιτεύγματα του, που οφείλονται και στη δική σας 
συμβολή, το ΠΕΑΠ έλαβε σημαντικές διακρίσεις. Μεταξύ αυτών, έλαβε το «Ευρωπαϊκό 
Σήμα Γλωσσών» για το έτος 2011 και αναγνωρίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως 
Δείγμα Καλής Πρακτικής. 

Η ιστοσελίδα του ΠΕΑΠ (http://rcel.enl.uoa.gr/englishinschool) στην οποία, όπως γνωρίζετε, 
μπορείτε να βρείτε ποικίλες πληροφορίες, το πρόγραμμα σπουδών, αναλυτικό 
προγράμματα, το αναμορφωμένο εκπαιδευτικό υλικό και πολλά άλλα, έχει πολύ μεγάλη 
επισκεψιμότητα. Σχεδόν καθημερινά χρησιμοποιείτε το εκπαιδευτικό υλικό για την Α' και 
τη Β' Δημοτικού (http://rcel.enl.uoa.gr/peapabc), γιατί ακόμη δεν έχετε στα χέρια σας την 
έντυπη μορφή του η οποία εκκρεμεί, ενώ στο ίδιο πεδίο είναι κρεμασμένο και το βιβλίο για 
την Γ Δημοτικού, με τίτλο Magic Book, το οποίο σχεδιάστηκε για να συμβαδίζει με την 
παιδαγωγική προσέγγιση του ΠΕΑΠ. 
Το βιβλίο αυτό σας παρακαλούμε θερμά να το αξιολογήσετε, όσοι το χρησιμοποιείτε, 
συμπληρώνοντας το φετινό ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο μας (στη διεύθυνση 
http://rcel.enl.uoa.gr/questionnaires/peapquestionnaire.html) ώστε να μας δώσετε την 
ευκαιρία να αναμορφώσουμε το Magic Book I και να παράγουμε το Magic Book Η για του 
χρόνου, για τους μαθητές που θα έχουν ήδη κάνει δυο χρόνια Αγγλικά με το ΠΕΑΠ. Το 
ερωτηματολόγιο περιλαμβάνει και ερωτήσεις για το αναμορφωμένο εκπαιδευτικό υλικό 
της Α' και Β' Δημοτικού, το οποίο στην έντυπη μορφή του θα είναι έτοιμο εντός του 2012. 
Οσοι συμπλήρωσαν το περσινό ερωτηματολόγιο μας προσέφεραν πολύτιμη βοήθεια στο 
έργο. Ελπίζουμε ότι και φέτος θα βοηθήσετε - παλαιοί και νέοι εκπαιδευτικοί του ΠΕΑΠ -
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να συγκεντρώσουμε στοιχεία τα οποία και πάλι θα λάβουμε σοβαρά υπόψη εφόσον 
συμβάλλουν στην εξέλιξη του ΠΕΑΠ. 
Η επικοινωνία μαζί σας είναι συνεπώς πολύτιμη και έτσι απευθυνόμαστε & εσάς που μας 
«γνωρίζετε» ήδη αλλά και σε όλους τους καινούργιους εκπαιδευτικούς σε τάξεις ΠΕΑΠ, για 
να σας παρακινήσουμε να συμπληρώσετε το νέο ερωτηματολόγιο μέχρι τις 30 Απριλίου 
2012, αλλά και να συνεχίσετε να μας στέλνετε μηνύματα με τις εμπειρίες σας για να τις 
δημοσιεύουμε. 

Σας ευχαριστούμε πολύ για την μέχρι τώρα συνεργασία και ευχόμαστε ότι αυτή η σχολική 
χρονιά θα είναι για όλους μας καρποφόρα. Από δικής μας πλευράς, σας διαβεβαιώνουμε 
ότι κάνουμε κάθε τι δυνατόν για τον περαιτέρω εμπλουτισμό του εκπαιδευτικού μας 
υλικού και γενικότερα την συνεχή αναβάθμιση του ΠΕΑΠ, όπως θα διαπιστώσετε και μόνοι 
σας αμέσως μετά το Πάσχα που θα δημοσιεύσουμε το νέο μας εκπαιδευτικό portal που 
συνιστά έναν ακόμη πιο ελκυστικό, εύχρηστο και πλούσιο ιστότοπο που θα περιλαμβάνει 
μεταξύ άλλων, video & photo gallery, καθώς και το νέο μας η-περιοδικό ΠΕ@Π! 
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